

# Живая легенда медногорского спорта

Наверное, нет в нашем городе человека, который не знал бы Станислава Ивановича Штукарева, живую легенду медногорского спорта. Кандидат в мастера спорта по спортивному ориентированию, инструктор профкома МСК, председатель коллектива физкультуры комбината, обладатель многочисленных спортивных наград, почетный гражданин города. Его регалии можно перечислять довольно долго.

За свою жизнь Станислав Иванович приобщил к спорту сотни мальчишек и девчонок. Он заражает оптимизмом, фанатичным отношением к спорту. Именно в годы его работы спорт на комбинате был массовым.

Родился Станислав Иванович в Уссурийском крае. У него было очень тяжелое детство. Дитя сороковых, в полной мере испытал на себе нужду и голод. Наверное, поэтому всегда был и остается непритязательным в быту, умеет довольствоваться малым.

В самом конце войны, когда японцы грозились открыть фронт, его отец, военный механик, отправил жену с тремя детьми на Урал. Дорога была тяжелой, поезда в те времена были совсем другими. Ехали много суток в дороге, голодные. Приехали к родственникам в деревню, а там такой же голод, пекли хлеб из лебеды.

## **Полвека вместе**

«Слава приходил к моему отцу, у них были какие-то общие дела. Скромный, молчаливый. Я не сразу внимание на него обратила, а потом как будто

что-то екнуло. Через две недели мы со Славой поженились. Был небольшой вечер в кругу самых близких. Нашей семье пятьдесят три года. И я ни разу не пожалела, что вышла за него, - рассказывает супруга Станислава Ивановича Раиса Николаевна. - По молодости муж часто уезжал на соревнования, я оставалась с детьми. Было нелегко, но я знала, что Слава однолюб, и я тоже. Жизнь пролетела как одно мгновение, счастливая жизнь.

Сыновья родились, когда муж был уже в зрелом возрасте, и к своему отцовству он подошел серьезно. И когда дети были маленькие, и потом он заботился о них так, как не всякая мать сможет. Всегда помогал мне, за что я ему очень благодарна. А внуки для нас - святое. И в том, что они у нас такие замечательные - большая заслуга их мамочек. Наверное, все бабушки и дедушки обожают внуков. Слава, как и я, в



этом смысле - не исключение, он в них просто души не чаёт».

## **Ни минуты покоя**

Много лет Штукарев был директором стадиона «Труд». И это были не самые простые времена. В годы перестройки, когда стабильности не было никакой, зарплату не платили месяцами, на стадионе прорвало отопление. А, надо сказать, в тот

момент стоял вопрос о сдаче стадиона в аренду под рынок. Станислав Иванович сам варил эти трубы, заматывал батареи, только чтобы стадион не закрыли. И он победил! Худо-бедно, но стадион «Труд» пережил те беспокойные времена. И сегодня, когда ветеран спорта уже никакого отношения к стадиону не имеет, он продолжает душой болеть за свое детище. Его часто

можно там встретить.

«Я мужу часто повторяла: какой-то ты ненастоящий директор (в бытность Станислава Ивановича директором стадиона «Труд»). Все начальники в костюмах, при галстуках и портфелях. А ты все время в куртке или олимпийке. То дёрвья пилишь, то снег чистишь, то каток заливаешь ... Ну, это я любя всегда говорила, он не обижался», - признается Раиса Николаевна.

Станислав Иванович всегда был и остается очень энергичным и трудолюбивым человеком. Не может сидеть на месте. Восемнадцать лет назад Штукаревы переехали в свой дом. С тех пор дом изменился до неузнаваемости. Все здесь сделано руками Станислава Ивановича. Несколько лет назад купили домик в деревне Акчура, небольшой, заброшенный. Подремонтировали, привели в порядок. Теперь туда приезжают все друзья и родные семьи.

- Слава - замечательный. Мне с ним очень и очень повезло. Муж - самый главный мужчина в моей жизни. А пожелаю ему только одного: чтобы не болел и жил как можно дольше, - говорит супруга.